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AvTtAia Bagrg /Pompante
Pistao de bombagem /Base de bomba

Important Safety Instructions
Read all warnings and instructions in this
manual. Save these instructions.

Mevyiotn nieon Asttoupyiag / Pressione massima d’esercizio 228 bar (23 MPa)
Presséao Maxima de Trabalho / Presion maxima de trabajo de 228 bar ( 23 Mpa)

Model 244195 @
Ultra Max 695, Series A )
Ultimate Mx 695, Series A é&\ %ﬁ
Model 246428 L =
Ultra 395/495/595

Ultimate NOVA™ 395

Ultimate Super NOVA™ 495/595
ST Max 395/495/595
Performance Max 395/495/595
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Ultra Max 695, Series B
Ultra 695, Series A

Ultimate Mx 695, Series B

Ultimate 695, Series A ¢ W
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GMax 3400, Series A —
LineLazer 3400, Series A ‘
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Ultra Max Il 490/495/595, Series A 246428
Ultimate MX 1l 490/495/595, Series A |
ST Max Il 490/495/595, Series A S—
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390, Series A: Models 253958, 826084, 254968, 254969, 254998, 253961

Model 249127
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KINAYNOZ ®QTIAZ KAl EKPH=HZ

OL eupAekteg avabupldoelg, Omwg oL avabuplaoelg SLaAUTWY Kat XpwHATwWY, 0TOV XWPOo epyaciag pmopel va
avagpAeyouv 1 va TipoKaAeoouv €kpnén. MNa va anotpeWeTe To evOEXOUEVO PWTLAG 1 EKPNENG:

® Xpnouoroleite Tov €EOTIALOUO UOVO O KAAA agPLlOUEVO XWPO.

® Efoudetepwivete OAeQ TIG TOAVEG TINYEG avAPAEENG, OTwg AuXvieg kabodnynong, Tolydpa, popntoug
NAEKTPLKOUG AQUTITAPEG KAl TTAACTLIKA upAcpata (EvOEXOUEVO dNULOUPYIAG OTATIKWY TOEWV).

® ATIOMAKPUVETE arod TO XWPO £pyaciag 6Aa Ta UMOAE(UMATA, CUMTIEPLAAUBAVOUEVWY TWV UTIOAELUPATWY
OLaAUTN, upaopaTwy Kat Bevlivng.

® Mnv OUVOEETE 1] AMOCUVOEETE KAAWDLA TIAPOXNG LOXUOG, KAl Unv avaBeTe 1 ofrivete pwTa 6Tav urdpyouv
eUPAeKTEG avabuplaoelg.

® [cuwvete Tov €EOTTIALOMO KAl TA AYWYLHA AVTIKE(HEVA OTOV XWPO epyaciag. AlaBacte Tig odnyieg
elwong.

® Edv mapatnpnoete oTivONpLopO amnod oTatikd NAEKTPLOUO 1) VOLWOETE va 0ag dlamepva NAEKTPLKO peuua,
OLaKOYWTE apeowg TN Asttoupyia. Mnv xpnotporoleite Tov €EOTIALONO €wG OTOU EVTOTIIOETE KAl
QAMOKATAOTAOETE TO TIPOPRANUA.
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KINAYNOZ EMXYzZHZ

To peuoTtd uYnAng Tiieong amd To TLOTOAL, TOV EAACTIKO CwArva 1| Ta Bpaucpsva eEaptruata dlamnepvouv To
o€pua. Mmnopel To Tpauua va potdlel pe anio KOwLuo, aAAd poKeLlTal ylia goapd TPAUPATIONO O oTtoiog
evOEXETAL VA KATAANEEL OE akpwTNELaoUs. Ze TETOLA MEPIMTWON, KAAEOTE Aueoa LaTPLKn BorbeLa.

® Mnv onuadeueTe TOTE PE TO TILOTOAL Bagriq AToua 1 HEPN TOU CWHATOG.

® Mnv Balete ta Xepla 1§ Ta dAXTUAG 0QG PTIPOCTA Ao TO UTEK BaPng.

® Mnv xpnoluormoleite Ta XEPLa, TO OWUA, TA Yavtia gag 1 KAmowo Upacua yla tn SLaKoT 1) TV EKTPOTIH
TUXOV dLappong.

® Mnv Bapete Xwpig TPOPUAAKTHPA UTEK Kal XWPIG TIPOPUAAKTHPA OKAVOAANG.

e Otav dev XpnolhoroLe(te To unxavnua paeng, ac@alifete tn okavodAn.

® Ekteleite ™ Awadikacia Ektovwong tng lMieong mou neptypdgpeTal 0To eyXELPIOL0, OTAV OLAKOTITETE N
Bapn kat Tipv poPeite o€ EKMAUCH, EAEYXO 1} OUVTNPNOT ToU EEOTTALOUOU.

4\ PERICOLO

PERICOLO DI INCENDI ED ESPLOSIONI

Vapori infiammabili, come il vapore del solvente e delle vernici, nell’area di lavoro possono prendere fuoco o
esplodere. Per aiutare a prevenire incendi ed esplosioni:

e Utilizzare i macchinari sono in aree ben ventilate.

e Eliminare tutte le fonti di incendio, come le fiamme pilota, le sigarette, le lampade elettriche portatili e le
coperture in plastica (pericolo di archi statici).

® Mantenere 'area di lavoro libera da materiali di scarto inclusi solventi, stracci e petrolio.

® Non collegare o scollegare i cavi di alimentazione o accendere o spegnere luci in presenza di fumi
inflammabili.

e Collegare a terra le apparecchiature e gli oggetti conduttivi nell’area di lavoro. Leggere le istruzioni sulla messa
a terra.

® Se vi sono scariche statiche o se si rileva una scossa arrestare immediatamente I'operazione. Non utilizzare
questa apparecchiatura fin quando il problema non ¢ stato identificato e corretto.

PERICOLO DI INIEZIONE

Fluido ad alta pressione dalla pistola, perdite nei flessibili 0 componenti rotti possono lesionare la pelle. Puo
sembrare un semplice taglio, ma in realta & una grave lesione che puo portare a un’amputazione. Richiedere
assistenza medica immediata.

Non puntare mai la pistola verso persone o su una parte del corpo.

Non poggiare la mano o le dita sull’ugello dello spruzzatore.

Non interrompere o deviare perdite con la mano, col corpo, con i guanti o uno straccio.

Non spruzzare senza protezione dell’'ugello e protezione del grilletto installate.

Innescare sempre il gancio di sicurezza quando non si spruzza.

Seguire la Procedura di decompressione in questo manuale quando si smette di spruzzare e prima di pulire,
eseguire interventi di manutenzione o di riparazione dell'attrezzatura.

2
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4\ ADVERTENCIA

PERIGO DE INCENDIO E EXPLOSAO

Os vapores inflamaveis na area de trabalho, tais como os provenientes de solventes e tintas, podem inflamar-se
ou explodir. Para ajudar a evitar incéndios e explosdes:

e utilize o0 equipamento apenas em areas bem ventiladas;

® climine todas as fontes de ignicdo, como, por exemplo, luzes piloto, cigarros, luzes eléctricas portateis e

» plasticos de protecc¢ao (potencial arco estatico);

® mantenha a area de trabalho sem detritos, incluindo solvente, panos e gasolina;

® nao ligue nem desligue cabos de alimentacao ou luzes na presencga de vapores inflamaveis;

® Jigue o equipamento e os objectos condutores presentes na area de trabalho a terra. Consulte as instrugdes
de Ligacéo a terra;

se ocorrerem faiscas de estatica ou se sentir um choque eléctrico, interrompa imediatamente o
funcionamento. Nao utilize o equipamento até identificar e eliminar o problema.
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PERIGO DE INJECCAO

O produto a alta pressao proveniente da pistola, fugas nos tubos flexiveis ou componentes danificados podera
provocar lesdes na pele. As lesdes podem ter o0 aspecto de um simples corte, porém, constituem ferimentos
graves capazes de conduzir a amputacdo. Obtenha aconselhamento médico imediato.

e Na&o aponte a pistola a ninguém nem a nenhuma parte do corpo.

N&ao coloque as maos sobre o bico.

Nao tente interromper ou desviar fugas com a mao, o corpo, uma luva ou um pano.

Nao comece a pintar sem que o protector do bico e o dispositivo de seguranca do gatilho estejam instalados.
Engate o dispositivo de seguranca do gatilho quando nao estiver a pintar.

Siga o Procedimento de descompressao neste manual, quando parar de pintar e antes de dar inicio aos
procedimentos de limpeza, verificagdo ou manutencéo do equipamento.

4\ ADVERTENCIA

445 |PELIGRO DE INCENDIOS Y EXPLOSIONES

Los vapores inflamables, como los vapores de disolvente o de pintura, en la zona de trabajo pueden incendiarse
o explotar. Para evitar un incendio o explosién:

e Utilice el equipo unicamente en areas bien ventiladas.

e Elimine toda fuente de ignicion, tales como las luces piloto, los cigarrillos, las linternas eléctricas y las

» cubiertas de plastico (arcos estaticos potenciales).

® Mantenga limpia la zona de trabajo, sin disolventes, trapos o gasolina.

® No enchufe ni desenchufe cables de alimentacion ni apague ni encienda las luces en el area de pulverizacion.
e (Conecte a tierra el equipo y los objetos conductores eléctricamente de la zona de trabajo. Lea las
instrucciones de la Conexion a tierra.

Si se aprecia la formacién de electricidad estatica durante el uso de este equipo, deje de trabajar
inmediatamente. No utilice el sistema hasta haber identificado y corregido el problema.
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PELIGRO DE INYECCION

El fluido a alta presion procedente de la pistola, fugas de la manguera o componentes rotos penetraran en la piel.
La inyeccion del liquido puede tener la apariencia de un simple corte, pero se trata de una herida grave que
puede conducir a la amputaciéon. Consiga atencion médica inmediatamente.

No apunte nunca la pistola hacia alguien o alguna parte del cuerpo.

No coloque la mano sobre la boquilla de pulverizacion.

No intente bloquear ni desviar posibles fugas con la mano, el cuerpo, los guantes o con un trapo.

No pulverice sin el portaboquillas y el seguro del gatillo.

Enganche el seguro del gatillo cuando no esté pulverizando.

Siga el Procedimiento de descompresion de este manual, cuando deje de pulverizar y antes de limpiar, revisar
o reparar el equipo.

309250 3



MPa/bar/PS|

MeTd TO MEPAQ TNG

Baepng, akoAoubnote Ta

BApata 1-5.

Seguire i passi da 1-5

quando si smette di
spruzzare.

Siga os passos de 1a 5 H
quando parar de pintar.

Siga los pasos 1-5 cuando
deje de usar el pulverizador.
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COMPONENTI PERICOLO DANNI

PERIGO DE DANOS NOS COMPONENTES

PELIGRO DE DANO A [rrrr@:“
COMPONENTES LWL

Mnv kaBapilete Ta omepwpata ™G BaABidag tou epuBdAou.
Ymdpxel Kivduvog KaTaoTpoPriq TG A0PANOTIKAG EMICTPWONG
TOU OTIELPWHUATOG Kat, KATd OUVvETELWd, XaAdpwong TG BaABidag
ToU €UBONOU KATA TN Acttoupyia, e aMOTEAECUA TNV TIPOKANCN
{NUWV oTnv avTtAia kat TBavo ooBapd TPAUUATIOUO.

Non pulire le filettature della valvola del pistone. La pulizia delle
filettature del pistone potrebbe distruggere la pezza di blocco delle
filettature e allentare la valvola del pistone nel corso del funzionamento,
provocando danni alla pompa e possibili lesioni personali.

N&o limpe as roscas da vélvula de émbolo. Tal procedimento podera
destruir o embutimento de fixar roscas e fazer a valvula de émbolo
soltar-se durante a operagdo. Isto causaria danos a bomba e, possi-
velmente, ferimentos graves.

No limpie las roscas de la valvula de pistén. Al limpiarlas podria
destruir la placa de bloqueo roscada y causar que la valvula de
pistones se suelte durante el funcionamiento y se produzcan dafos
en la bomba y posibles lesiones serias.

5 )

29

- Mnv apatpeite
Katd tyv TNV A0PAALOTIKN
TIEUTITN €MOTPWON TOU
OUVaPUOASYNON, OTIELPWHATOG.
£QapHO0TE 0TA
onelpwpaTa 4
Loctite®.

//
| ¢
TIO782A

Non rimuovere la pezza di blocco delle
filettature. Sul quinto gruppo applicare
Loctite® alle filettature.

N&o retire o embutimento de fixar roscas.
Na quinta unidade, aplique Loctite® nas
roscas.

No quite la placa de bloqueo roscada.
Aplique Loctite® a las roscas del quinto
conjunto.

4
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ApalpgoaTte Kat
anopplyte Ta
OTEYAVOTIONTIKA Kat
Ta mapeppuopata
oTopiou amod Tov
KUALVOpO.

@
t

Rimuovere ed elimi-
nare dal cilindro le
guarnizioni della gola
e i premistoppa.

e os bucins do cilindro.

TIO783A . -
casquillos del cilindro.

Retire e descarte o aperto dos empanques

Retire y elimine las empaquetaduras y

TIO780A

MouAldote ta deppdtiva
oTeyavoroinTikd o€ Aadt SAE
30W yua 1 wpa mpwv and
ouvapuoAdynon.

Immergere le guarnizioni in cuoio
in olio SAE 30W per 1 ora prima
del montaggio.

@)

©)
S
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~

@

@/ /@
Mergulhe os empanques de cou-
ro em 6leo SAE 30W durante

1 hora antes da montagem.
Remoje las empaquetaduras de

cuero en aceite SAE 30W

durante 1 hora antes de armar. TIO785A

€2
\E

i

g
O
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TIO786A

TIO787A

R

MouAaote ta
depudrtiva
OTEYAVOTIONTIKA OF
AGdL SAE 30W yia
1 wpa mpLv anoé
ouvapuoAdynon.
Immergere le guarni-
zioni in cuoio in olio
SAE 30W per 1 ora
prima del montaggio.
Mergulhe os empan-
ques de couro em

e
6leo SAE 30W | 4 TIO784A
durante 1 hora antes

da montagem.

Remoje las empaquetaduras de cuero en
aceite SAE 30W durante 1 hora antes de
armar.

S

@'
} \\@@
)

O dakTtuAtog-O
avTikabLoTa tov
OAKTUALO TUTIOU KALTT
Twv MaAadtepwv
HOVTEAWV.

Sui modelli pitl vecchi
gli anelli a scatto sono
sostituiti dagli anelli di
tenuta.

O anel em O substitui
o anel de encaixe nos

=

modelos menos ¢ 8,5 +
recentes 0.5 N.m
La junta térica § g ’
reemplaza al anillo de \

clip de los modelos "g

antiguos. | 27788

*1 1/2 oTpopn eMLMAEOV

* O un ulteriore mezzo giro a mano.

* Ou mais 1/2 volta de aperto manual

* O 1/2 vuelta adicional desde el apriete a mano

BaAte agpBovo
ALTTavTikd 1} AGdL.
Applicare lubrificante o olio a piacere.

Aplique bastante massa lubrificante
ou 6leo.

Aplique grasa o aceite a discrecion.

TIO788A
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>~YNAPMOAOIHZH / MONTAGGIO / MONTAGEM / ARMAR

6

Epappoéote Mmavtiké oTo avw
akpo Tou agova tou guBoéiou, oc
MNKog OUO LVTOWV.

Lubrificare per due centimetri a partire
dall’alto dell'asta del pistone.

Aplique massa lubrificante em cerca
de 5 cm da parte superior da biela.

Engrase dos pulgadas de la parte
superior del piston.

TIO790A

7 Egpapuodote

©

\(§

ALTIAQVTLKO Kat
TOoTOBETAOTE

3

b

oTnV eEWTEPLKNA
auAdkwaon Tou

dakTuAiou TI0789A

Lubrificare ed inserire nel solco
dell’'anello del D.E.

Lubrifique e coloque na ranhura do
anel de vedacao.

Engrase y coloque en la ranura para
aro del D.E.

249127

O

®

O

O

ti6145a §

TIO792A

817 N.m

10 Amnofrikeuon / Immagazzinamento /
Armazenagem / Almacenamiento

MNPOXAPMOIH ZTEFANOIOIHTIKOY XTOMIOY / REGOLAZIONE DELLE GUARNIZIONI DELLA GOLA /
AJUSTE DO APERTO DOS EMPANQUES / AJUSTE DE LAS EMPAQUETADURAS DEL CUELLO

e meplnTwaon mnou

OTEYAVOTIONTIKA TNG avTAiag
META amé TapateTapevn Xpnon,
a@alpeoTe TO dlaxwplotripa
neptkoxAiou otopiou (220). Ztn
OuvEXELQ, OUOYIETE TO
OTEYAVOTIOINTLKO TIEPLKOXALO

N eAaTTwOEL.

‘Etol e€ao@alilete mpdobetn
Aettoupyia yua mepimnou

100 yaAévia mpotou
napouctactel avaykn
avTikataoTaong Twv
OTEYAVOTIOUNTLKWV.

O dakTuAtog-O (220)

S

-8

avTikablotd Tov daktuAto turou anelli a scatto sono
sostituiti dagli anelli di

KALUTT Twv TTaAaldTEPWV

quando le guarnizioni
della pompa iniziano a
perdere per I'uso ecces-
sivo. Serrare quindi il
dado premiguarnizioni
gwg 6Tou N dlappor otapatriost fin quando la perdita si
arresta o diminuisce.
Cid consente un funzio-
namento con circa

100 altri galloni prima di
ricomprimere le
guarnizioni.

Rimuovere il distanziale Retire o espagador da
napatENoeTe Blappogg and ta del dado della gola (220) porca de aperto (220)

a porca de vedacao até
que o0 vazamento pare

uma utilizagao adicional
de cerca de 0,37 m3
antes que seja
necessaria uma
substituicao.

Sui modelli piu vecchi gli O anel em O (220)

substitui o anel de
encaixe nos modelos

ou diminua. Isto permitira

Retire el espaciador de la

tuerca del cuello (220)

assim que os empanques cuando haya filtraciones
da bomba comegarem a por las empaquetaduras
vazar apés uma utilizagcao después del uso excesi-
intensiva. Depois, aperte vo. Luego apriete la tuer-

ca de la empaquetadura
hasta que la filtracion

se detenga o se reduzca.
Ello permite aproximada-
mente 100 galones
adicionales de funciona-
miento antes de que sea
necesario cambiar las
empaquetaduras.

La junta térica (220)
reemplaza al anillo de clip

§k ﬁ HovTEAWV. lNa T oUoPIEN Tou  tenuta (220). Il dado pre- mais antigos. A porca de de las bombas antiguas.
L‘ gTSY‘?VO“Om“KO,U MEPKOXAIOU  miguarnizioni pud esser empanque pode ser La tuerca prensaestopas
12779 { eV Elval ariapaltnto va serrato senza rimuovere apertada sem a remogao puede apretarse sin sacar
a agatpeite Tov 0akTUALo-O. , . . .
I'anello di tenuta. do anel em O. la junta térica.
6 309250



E€aptnuata / Parti / Pecas / Piezas — 244195

Ref
No. Part No. Description Qty.
201 249125 ROD, displacement, includes 212
202 180656 BUTTON, plug
203 193047 NUT, packing
204* 176757 GLAND, female, throat
205* 176754 GLAND, male, throat
206 243176 CYLINDER, pump
207* 105444 BALL, sst; 8 mm
208* 195129 GLAND, male, piston
209* 180073 GLAND, female, piston
211* 196759 GUIDE, piston
212 239937 VALVE, piston (included with 201)
213 196896 GUIDE, ball
214t 195134 SPACER, ball guide
2151 243190 KIT, seat, carbide
includes 214, 217 and 218

—_ e e e e e e

216 196755 VALVE, intake housing 1
217*t 195136 PACKING, o-ring

(18,4 mm; 0,725 in. OD) 1
218"t 105445 BALL, sst; 12,7 mm 1
219* 108526 O-RING; PTFE 1 P
220* 117459 O-RING (replaces clip ring on older 7

models) 1 2 212 @
221* 176755 V-PACKING; leather, throat 2 -— 201 / ii
222* 192710 V-PACKING, throat, 3 ’

V-Max™ UHMWPE, blue
223* 176749 V-PACKING; leather, piston 2 / 213
224* 192712 V-PACKING, piston 3 )

V-Max™ UHMWPE, blue 12— &)
lMepidauBdvetal oto KiT 244194 (To KiT meptAauBavet (2) /

E%
dakTuAioug-O Tou cwAriva avappdpnong 103413) @ A 1*218 \;Q
™

*

T repidauBaverar oto kit 243190

Incluso nel Kit 244194 (il kit include (2) anelli di tenuta per tubo di § ; % /

aspirazione 103413) =) ‘ 1215
1 Incluso nel Kit 243190 ‘ 206 . /@
Incluido no Kit 244194 (o kit inclui (2) anéis em O do tubo de / t217
admissao 103413)
t  Incluido no kit 243190 '
Incluido en el kit 244194 (el kit incluye (2) juntas tdricas del tubo de /

admision 103413)
1 Incluido en el kit 243190

*

*

*

/ 216

7567B

Texvika Xtouxeia / Dati
tecnici / Ficha Técnica / Caracteristicas técnicas

Meyiotn mieon Aewtoupyiag / Pressione massima d’esercizio / Presséo de trabalho maxima / Presion maxima de funcionamiento
228 bar (23 MPa)
MéeyeBog €106d0u peuotou / Dimensioni ingresso fluido / Tamanho da entrada de liquido /
Tamafio de la entrada de fluido3/4 npt(m)
Meyebog €€60ou peuatou / Dimensioni uscita del fluido / Dimensdes da saida de liquido / Tamafo de la salida de fluido 1/4
npt(f)
AlaBpexdueva pepnavoteidwtog xalupag, PTFE, d€pua,vatlov, avBpakoxdAupag pe emioTpwon weudapyupou, kapPidlo Tou BoAgppapiou,
enioTpwon xpwuiou, UHMWPE, Acetal,moAualBulevio, vailov
Parti a contatto con il fluido Acciaio inossidabile, PTFE, cuoio nylon, acciaio al carburo zincato, carburo al tungsteno, placcatura al cromo, UHM-
WPE, Acetal, polietilene, nylon
Pecas em contacto com o produtoaco inoxidavel, PTFE, couro, nylon, ago carbono zincado, carboneto de tungsténio,cromagem, UHMWPE,
Acetal, polietileno, nylon
Piezas humedasacero inoxidable, PTFE, cuero, nylon, acero al carbono revestido de cinc, carburo de tungsteno, revestimiento cromado, UHMW-
PE, Acetal, polietileno, nylon

309250 7



E€aptnuata / Parti / Pecas / Piezas — 246428

Ref
No. Part No. Description Qty.
201 249125 ROD, displacement, includes 212
202 180656 BUTTON, plug
203 193047 NUT, packing
204* 176757 GLAND, female, throat
205* 176754 GLAND, male, throat
206 243176 CYLINDER, pump
207* 105444 BALL, sst; 8 mm
208* 195129 GLAND, male, piston
209* 180073 GLAND, female, piston
211* 196759 GUIDE, piston
212 239937 VALVE, piston (included with 201)
213 15C011 GUIDE, ball
2151 246429 KIT, seat, carbide
includes 213, 217 and 218

216 15B611 VALVE, intake housing 1 *299

217*  15B112 PACKING, o-ring f
(23,9 mm; 0,941 in. OD) 222* / 223

218"t 105445 BALL, sst; 12,7 mm . 209* \@

219* 108526 O-RING, PTFE /

—_ o e e e e e

220* 117459 O-RING
221* 176755 V-PACKING; leather, throat
222* 192710 V-PACKING, throat,

[ T N T S
N
o
(@)
*

Também incluido no Kit 244194
Também incluido no Kit 246429
También incluida en Kit 244194
También incluido en Kit 246429

V-Max™ UHMWPE, blue % / 207"
223* 176749 V-PACKING; leather, piston 2 (A~ 201 ’ -
224* 192712  V-PACKING, piston 3 -— /

V-Max™ UHMWPE, blue ,
225 162453 NIPPLE, 1/4 npsm x 1/4 npt 1 =)
226 119789 FITTING, elbow, street, 45°, 1/4 npt 1 / 1213 Q
* [lepidauBavetal emiong oto KIT 244194 4 X =~
1 MepirauBdaverar emiong oto Kit 246429 *218 —o C >
* Incluso nel Kit 244194 [j / f
t Incluso anche nel Kit 246429 /" ‘@,
. 1215 —

—+ x—+

216

ti2780c

Vé

cn

ca / Caracteristicas

Texvika Xtouxeia / Dati tecnici / Ficha
técnicas

Mégyiotn miieon Aettoupyiag / Pressione massima

d’esercizio / Pressao de trabalho maxima / Presion maxima de funcionamiento 228 bar (23 MPa)

Meyebog e106d0u peuotou / Dimensioni ingresso fluido/ Tamanho da entrada de liquido / Tamafo de la entrada de fluido3/4
npt(m)

MeyeBog €§6dou peuatou / Dimensione uscita fluido / Dimensdes da saida de liquido / Tamano de la salida de fluido 1/4 npt(f)
AwaBpexdueva pepnavoteidwtog xailupag, PTFE, d6€pua, vathov, avBpakoxdAiuBag pe emiotpwon weudapyupou, kapRidlo Tou BoAgpapiou,
enioTpwon xpwuiou, UHMWPE, Acetal, moAuatBuigvio, vathov

Parti a contatto con il fluidoAcciaio inossidabile, PTFE, cuoio, nylon, acciaio al carburo zincato, carburo al tungsteno, placcatura al cromo, UHM-
WPE, Acetal, polietilene, nylon

Pecas em contacto com o produtoaco inoxidavel, PTFE, couro, nylon, ago carbono zincado, carboneto de tungsténio, cromagem, UHMWPE,
Acetal, polietileno, nylon

Piezas humedasacero inoxidable, PTFE, cuero, nylon, acero al carbono revestido de cinc, carburo de tungsteno, revestimiento cromado, UHMW-
PE, Acetal, polietileno, nylon
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E€aptnuata / Parti / Pecas / Piezas — 249127

Ref
No. Part No. Description Qty.
201 249125 ROD, displacement, includes 212
202 180656 BUTTON, plug
203 193047 NUT, packing
204* 176757 GLAND, female, throat
205* 176754 GLAND, male, throat
206 243176 CYLINDER, pump
207* 105444 BALL, sst; 8 mm
208* 195129 GLAND, male, piston
209* 180073 GLAND, female, piston
211* 196759 GUIDE, piston
212 239937 VALVE, piston (included with 201)
213 15C011 GUIDE, ball
2151 246429 KIT, seat, carbide
includes 213, 217 and 218
216 15E567 VALVE, intake housing 1
217 15B112 PACKING, o-ring

—_ e

(23,9 mm; 0,941 in. OD) 1
218"t 105445 BALL, sst; 12,7 mm 1
219* 108526 O-RING; PTFE 1
220* 117459 O-RING 1
221* 176755 V-PACKING; leather, throat 2
222* 192710 V-PACKING, throat, 3

V-Max™ UHMWPE, blue
223* 176749 V-PACKING; leather, piston 2
224* 192712 V-PACKING, piston 3

V-Max™ UHMWPE, blue
225 162453 NIPPLE, 1/4 npsm x 1/4 npt 1
* [lepidauBavetal emiong oto KIT 244194
1 MepirauBaverar emiong oto Kit 246429
* Incluso nel Kit 244194

li]an
b

1 Incluso anche nel Kit 246429

* Também incluido no Kit 244194 N

T Também incluido no Kit 246429 S i g ) /©
* También incluida en Kit 244194 U = 6 *t217

T

También incluido en Kit 246429 /

216

g QM(

ti6146a

Texvika Ztouxeia / Dati tecnici / Ficha Técnica / Caracteristicas
técnicas

Mégyiotn miieon Aettoupyiag / Pressione massima d’esercizio / Pressao de trabalho maxima / Presién maxima de
funcionamiento .............. ... .. ... 228 bar (23 MPa)

MgyeBog el06d0u peuatou / Dimensioni ingresso fluido / Tamanho da entrada de liquido / Tamaiio de la entrada de fluido 3/4
npt(m)

MéeyeBog €§6dou peuatou / Dimensione uscita fluido / Dimensdes da saida de liquido / Tamafio de la salida de fluido 1/4 npt(f)
AwaBpexdueva pepnavoteidwtog xalupag, PTFE, d€pua, vathov, avBpakoxdAuBag pe emiotpwon weudapyupou, kapRidlo, Tou BoAgpapiou,
emioTpwon xpwpiou, UHMWPE, Acetal,, moAuatBuAgvio, vathov

Parti a contatto con il fluidoAcciaio inossidabile, PTFE, cuoio, nylon, acciaio al carburo zincato, carburo al tungsteno, placcatura al cromo, UHM-
WPE, Acetal, polietilene, nylon

Pecas em contacto com o produtoaco inoxidavel, PTFE, couro, nylon, ago carbono zincado, carboneto de tungsténio, cromagem, UHMWPE,
Acetal, polietileno, nylon

Piezas humedasacero inoxidable, PTFE, cuero, nylon, acero al carbono revestido de cinc, carburo de tungsteno, revestimiento cromado, UHMW-
PE, Acetal, polietileno, nylon
309250 9



Baowkn Eyyunon Graco / Garanzia standard Graco /
Garantia Standard da Graco / Garantia de Graco

Graco warrants all equipment referenced in this document which is manufactured by Graco and bearing its name to be free from
defects in material and workmanship on the date of sale to the original purchaser for use. With the exception of any special, extended,
or limited warranty published by Graco, Graco will, for a period of twelve months from the date of sale, repair or replace any part of the
equipment determined by Graco to be defective. This warranty applies only when the equipment is installed, operated and maintained
in accordance with Graco’s written recommendations.

This warranty does not cover, and Graco shall not be liable for general wear and tear, or any malfunction, damage or wear caused by
faulty installation, misapplication, abrasion, corrosion, inadequate or improper maintenance, negligence, accident, tampering, or
substitution of non—Graco component parts. Nor shall Graco be liable for malfunction, damage or wear caused by the incompatibility of
Graco equipment with structures, accessories, equipment or materials not supplied by Graco, or the improper design, manufacture,
installation, operation or maintenance of structures, accessories, equipment or materials not supplied by Graco.

This warranty is conditioned upon the prepaid return of the equipment claimed to be defective to an authorized Graco distributor for
verification of the claimed defect. If the claimed defect is verified, Graco will repair or replace free of charge any defective parts. The
equipment will be returned to the original purchaser transportation prepaid. If inspection of the equipment does not disclose any defect
in material or workmanship, repairs will be made at a reasonable charge, which charges may include the costs of parts, labor, and
transportation.

THIS WARRANTY IS EXCLUSIVE, AND IS IN LIEU OF ANY OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED,
INCLUDING BUT NOT LIMITED TO WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR WARRANTY OF FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE.

Graco’s sole obligation and buyer’s sole remedy for any breach of warranty shall be as set forth above. The buyer agrees that no other
remedy (including, but not limited to, incidental or consequential damages for lost profits, lost sales, injury to person or property, or any
other incidental or consequential loss) shall be available. Any action for breach of warranty must be brought within two (2) years of the
date of sale.

GRACO MAKES NO WARRANTY, AND DISCLAIMS ALL IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, IN CONNECTION WITH ACCESSORIES, EQUIPMENT, MATERIALS OR
COMPONENTS SOLD BUT NOT MANUFACTURED BY GRACO. These items sold, but not manufactured by Graco (such as
electric motors, switches, hose, etc.), are subject to the warranty, if any, of their manufacturer. Graco will provide purchaser with
reasonable assistance in making any claim for breach of these warranties.

In no event will Graco be liable for indirect, incidental, special or consequential damages resulting from Graco supplying equipment
hereunder, or the furnishing, performance, or use of any products or other goods sold hereto, whether due to a breach of contract,
breach of warranty, the negligence of Graco, or otherwise.

EMINAEON KAAYWHCOVERAGE / COPERTURA AGGIUNTIVA DELLA GARANZIA / COBERTURA DE
GARANTIA ADICIONAL / COBERTURA ADICIONAL DE LA GARANTIA

H Graco mpoo@epel emaugnuevn yyunon Kat €yyunon yla ¢pBopd yla mpoidvta mou meptypdgovtal oto “Mpoypapua Eyyunong
EEonAwopwyv Graco”.

La Graco non fornisce una garanzia estesa e garanzia contro 'usura per i prodotti descritti nel "Programma di garanzia per prodotti per
professionisti Graco”.

A Graco fornece prorrogacao de garantia e garantia de desgaste para os produtos descritos no “Graco Contractor Equipment
Warranty Program” (Programa de garantia de equipamento do empreiteiro da Graco).

Graco proporciona una garantia extendida y una garantia que cubre el desgaste de los productos descritos en el “Programa de
Garantia del Equipo Contractor de Graco”.

70 0UVOAO TwV OTOLXE(WV TIOU MTEPLEXOVTAL TTO TTAPOV EYypapo UNO UOPPI] KELEVOU Kal EKOVWY aroTEAOUV TIG MAEOV TIPOOPATEG
TMTANPOYOPIEG OXETIKA UE TA MPOIOVTA LA Katd TN )(powKn oTiyuri tng €kdoong. H Graco diatnpel to dikalwua va nmpofel oe aAdayeg
Aaveu mpoéTePnG £L00MolNoNG.

Tutte le informazioni e le illustrazioni contenute in questo documento sono basate sulle informazioni pit aggiornate disponibili al momento della
pubblicazione. La Graco si riserva il diritto di apportare modifiche in qualunque momento senza preawviso.

Todos os dados escritos e visuais contidos neste documento reflectem as mais recentes informagdes sobre o produto disponiveis no momento
de publicacdo. A Graco reserva-se o direito de efectuar alteragcbes em qualquer momento sem aviso previo.

Toda el material escrito y visual contenido en este documento refleja la informacidn de producto mas reciente manejada al momento de la
publicacion. Graco se reserva el derecho de introducir cambios en cualquier momento sin aviso.

Mpageia nm}\nosmv Minneapolis
Fpageia EEwTEPLKOU: BEAyLo, Kiva, lanwvia, Kopga
Uffici vendite: Minneapolis
Uffici internazionali: Belgio, Cina, Giappone, Corea
Gabinetes de vendas: Minneapolis
Gabinetes internacionais: Bélgica, China, Japao, Coreia
Oficinas comerciales: Minneapolis
Oficinas internacionales: Bélgica, China, Japdn, Corea
GRACO N.V.; Industrieterrein — Oude Bunders;
Slakweidestraat 31, 3630 Maasmechelen, Belgium

Tel.: 32 89 770 700 — Fax: 32 89 770 777
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